

“Hi 囤”涟水广电商城购物平台上线啦!

线上商品种类齐全,价格优惠,质量保证,售后无忧,足不出户,想囤就囤;饭店、健身房、加油站、电影院等本地店铺应有尽有,买单立享 9.5 折优惠。

扫码关注涟水广电商城微信公众号“Hi 囤”——涟水人自己的优惠购物平台!



发展脚步不停歇 比学赶超氛围浓 我县开展 2020 年农房改善项目现场观摩活动

融媒体记者 潘曼

本报讯 7月9日,我县开展2020年农房改善项目现场观摩活动。县委书记时勇,县委副书记、代县长洪然率队,利用一天时间,深入我县13个镇街,28个项目现场,通过展示成果的“项目之旅”、查找不足的“农房之考”,在全县范围内形成比学赶超的浓厚氛围,拿出“起步就冲刺”的状态,全面推动农房改善项目建设进度,让农民从“有房住”到“住得好”,早日过上与时代同步的现代城镇生活。县领导张超、姜杰、胡春雷、郑劲松参加观摩。

在条河社区三期建设中,成集镇充分尊重群众意愿,采取“统规自建”,建设一户一宅住房214套,让低收入农户住有所居、住有优居。在项目现场,时勇认真听取相关情况介绍,详细了解项目进展情况。时勇指

出,条河社区是我县农房改善工作的一大样板工程,要在保障质量和安全的基础上,倒排工期、挂图作战,按照既定时间,加快施工进度,确保如期完成项目建设。

让农民的家园变成“佳园”,一直是县委、县政府放在心上、挂在口上的大事。酷暑炎热阻挡不了县领导看项目、看项目、看项目,“前期工作进展如何?”“项目实施有没有困难?”“在高沟镇三丰社区项目现场,看到眼前一派热火朝天的景象,时勇十分满意。“在较短时间内有如此大的变化,很好。”他要求各镇街要对标“先进”,横比“他人”,纵比“自身”,牢固树立争先创优的目标导向,坚持干在实处、走在前列,全力加快项目建设进度。

红窑镇浅集社区是拟建项目,可用地约100亩,可规划建设住宅200套,与已建成的复楼社区隔河相望,目前正在征求群众意见、初步设

计规划方案。时勇说,农房改善不仅是提升居住环境,还要把握内涵,将生产、生活和生态结合起来,镇村要进一步解放思想,坚持系统思维,多想办法、多动脑筋,利用得天独厚的优势条件,用活“水资源”,做足“水文章”,把农房改善与水美乡村建设有机结合,兼顾长远和现在,久久为功,更好地满足农民对美好生活的需求。

发展脚步不停歇,比学赶超氛围浓。观摩中,时勇强调,农房改善是一项惠民工程、系统性工程,各地各部门要全力加快项目进度,拿出与“时间赛跑”的姿态,按照既定的时间节点,围绕下达的目标任务,制定具体的完成推进时间表,进一步细化实施方案,倒排工期、挂图作战,确保项目化、节点化推进;要坚决保障住房质量,农房改善是关系人民群众切身利益的大事、要事,各地各部门要始终坚持以人民为中心的指导思想,着

力提升品质内涵,提高建设层次,要进一步明确各方职责,加强属地和行业监管,让农民群众尽快“有房住”“住好房”;要同步谋划产业发展,按照“产业跟着项目走,项目跟着产业进”的要求,在谋划项目的同时,同步考虑农民创业、就业和村集体增收等事项,注重产业配套,积极发展特色产业;要加强社会治理,坚持“建管并重”原则,做好农房改善管理的后半篇文章。要把农房改善工作和党建工作同步考虑、同频共振,注重产业的导入、服务的融入、品牌的嵌入,探索走出一条具有涟水特色的农房改善乡村善治之路。同时,要强化督查考核,发挥好督查考核指挥棒作用,按照“周一督查、周一通报”的要求,做到一个项目一个项目过、一个流程一个流程查、一个环节一个环节审,加速提效、高质量推进农房改善工作。



绘就文明乡村美丽画卷

——五港镇文明创建纪实

融媒体记者 杨海燕 通讯员 陈雷

一条条整洁的道路,一个个干净的农家小院,一面面寓意深刻的文化墙……这是记者近日在五港镇看到的乡风文明与田园风光相互交融的美丽乡村画卷。今年以来,五港镇坚持文明创建目标不动摇,强化责任担当,聚焦工作短板,持续合力攻坚,创建氛围日益浓厚,辖区面貌持续改善,各项工作有序推进,乡风文明正内化为群众的自觉行动,形成文明新风尚。

营造创建氛围

“我们是文明创建最大的受益者,家前屋后干干净净、清清爽爽,居住的环境舒适了,我们的心也舒畅了。”港北村一位村民告诉记者,文明宣传到位,形成了干部带头,群众积极响应的浓厚创建氛围。现在正是夏季高温时候,也正是蚊蝇肆虐时候,垃圾有了固定存放处,每天都有保洁人员及时清理,不给蚊蝇可乘之机,没有散发出难闻的味道,环境干净了,空气也越发清新了。

宣传深得人心,文明创建就事半功倍。五港镇通过公开信、横幅、宣传牌等大力宣传文明创建内容,结合公益广告专项整治,更换镇城道旗50套、大型户外公益广告8处、集镇道路公益广告20处,新增公益广告120处。同时,将创建工作以群众喜闻乐见的文艺方式展示出来,提高宣传实效,营造浓厚创建氛围。

活动有序开展

“请不要闯红灯!”“请把您的车停放在停车位上!”“请不要占道经营!”……在五港街道,笔者看见一群身着红马甲的志愿者不顾酷暑难耐,为创建工作尽一份心,出一份力。

这些志愿者来自新时代文明实践所站,五港镇积极开展各类志愿服务,突出社会主义核心价值观宣传教育,开展文明村、文明家庭创建,宣传践行人情减负“涟6条”,推进移风易俗,培育文明乡风,坚持开展“义务劳动日”活动,组织志愿者上街打扫卫生、维持交通秩序,劝导闯红灯、乱停乱放等不文明行为。

改善镇村面貌

晚上灯火通明,群众在广场上欢快地跳着广场舞。看到这样热闹、祥和的情景,笔者不禁感叹村居生活和城里一样幸福、安康。

镇村面貌焕然一新,成为文明创建亮点。五港镇规划实施方渡街道路提档升级、集镇小游园、亮化绿化、农业开发片、厕所改造等民生实事项目,发展芦笋、休闲采摘等现代农业,持续优化镇村基础设施建设,提升整体对外形象。以“三清一治一改”为重点,全力推进人居环境整治,每村打造一个示范点,全镇打造6个示范村。全面加强街道、主要道路、工业集中区、背街小巷管理力度,确保生活环境干净整洁有序。

涟城街道全面提升商超和宾馆文明创建水平

融媒体记者 刘岳文

本报讯 为进一步提升县城城区大型商超和宾馆的文明创建水平,着力改善其内外环境秩序,日前,涟城街道联合县有关单位和部门,进一步细化城区15个商圈、商超及宾馆等重点场所的文明创建标准,从严要求,从实抓起。

商圈、商超和宾馆的文明创建工作紧紧围绕周边环境、设施管理、秩序管理、广告管理、卫生保洁、内部管理等方面,涟城街道进一步细化创建标准。对于周边环境,要求所有商圈、商超和宾馆周边沿街沿路500米可视范围内环境卫生整洁、无乱搭乱建、私拉乱接、乱悬挂晾晒、乱涂乱画乱贴;墙面无斑驳污损,一店一招,无店招牌杂乱无章现象;人行道、非机动车道连续、平整、畅通,无损坏和违规占用现象;机动车道无被侵占、损坏现象;盲道、缘石坡等无障碍设施无损坏和违规侵占现象。设施管理方面,要求人防、技防、物防、消防措施达到安全标准和要求,残疾人停车位无被占用现象,无占用和堵塞消防通道现象。秩序管理方面,要求所有商超经营秩序良好,无出店或

出店经营现象,机动车、非机动车按箭头方向在停车位停放,无高音喇叭扰客,无不文明宠物现象;周边500米范围内每隔100米要有两处以上不同主题公益广告,宾馆饭店显著位置展示不少于3种主题6处不同公益广告。卫生保洁方面,所有垃圾箱无破损、无污垢,无垃圾外溢、垃圾清运及时,无积存垃圾;卫生间保洁及时,无明显异味。广告管理方面,超市进出口、电梯口、收银台等场所的文明提示、设置到位,周边商铺LED屏播放文明创建宣传标语,沿街商铺均有“门前五包”公示牌并按要求执行到位。单位责任人熟悉“门前五包”内容。内部管理方面,要求单位内部显著位置展示行业规范或服务承诺,公布投诉电话,建立高效投诉处理机制,有投诉处理记录,有处理反馈意见;进门有文明引导员,服务人员文明规范服务,餐厅有“节俭养德”等温馨提示,有禁烟标识,禁烟区无烟等。为了确保持续效果,涟城街道还按照具体场所,建立属地分管领导和属地负责人责任机制,制定整治方案,提出整治要求,明确达标时限。



近年来,我县以创建文明城市为契机,大力弘扬“工匠精神”,下足“绣花功夫”,积极实施干线公路绿化提档升级工程,全面提升公路绿化景观品位。

融媒体记者 刘国锦 摄

我县对助学金发放管理情况开展联合检查

融媒体记者 夏红彦 裴星宇

本报讯 为加强对助学金的规范管理,确保助学金足额发放到被资助学生手中,日前,县财政局、教育体育局组成检查组,对全县2019

年秋季学期和2020年春季助学金发放管理情况开展为期4天的联合检查。

此次检查采取互查和抽查相结合的方式,4天内检查了全县87所学校助学金发放管理情况,全面了解

各校对发放助学金的申请流程、宣传及操作方式。检查组查阅了部分学校助学金发放方面的资料,并拨打学生家长电话确认助学金是否到账。对部分学校成立助学金工作领导小组,制定资助工作制度、加大政策宣传、资

助对象遴选、资助对象公示等工作给予充分肯定。对个别学校助学金资料不齐,检查组再次明确助学金管理的具体要求,希望学校间相互学习,取长补短,确保助学金惠及每一位需要的学生。

致富路上幸福花

融媒体记者 刘俊茹 苗婷婷

选择了黄花菜种植。当时村集体收入几乎没有,我们村干部出资参股,又有本村的能人周永留出资,最终成立了公司。”

村里的黄花菜产业不仅可以增加集体收入,还带动低收入户脱贫致富。笔者在万民村的黄花菜种植基地看到,一簇簇黄花菜长势正旺,几十位村民正忙着采摘。“我昨天摘了近30公斤,领到了75元钱。”50岁的低收入农户孙培山乐呵呵地告诉笔者,不少村民和他一

样,在家门口的黄花菜基地里打工,不仅每天能有收入,还能照顾老人和孩子。

按照黄花菜的成长周期,从第三年开始就是丰产期了,今年万民

村的黄花菜种植达到了110多亩,每亩产量达到1000斤。田间地头就有商贩等着收购,鲜黄花菜每公斤五块钱,卖不完的由周世家粮油有限公司市场价保底收购,预计今年可以给村集体增加10多万元的收入,带动100余低收入农户增收。增加的村集体收入将用于村基础设施建设、民生改善以及关爱困难群众。



走向我们的小康生活

涟水县安全生产有奖举报电话:82381995